

Iktatószám: K/684-3/2023.

TARTALOMJEGYZÉK

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. február 27-én megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvben
szereplő döntésekről

Hozott határozatok:

31/2023. (II. 27.)	Önkormányzati létszám felemelése, dr. Abdul Gafor Faris gyermekorvos egészségügyi szolgálati jogviszonnyal történő alkalmazása az 1. házi gyermekorvosi körzetben
32/2023. (II. 27.)	A 2. házi gyermekorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátása
33/2023. (II. 27.)	A SAVANEST Kft.-vel kötött szerződés megszüntetése
34/2023. (II. 27.)	Az 1. és a 2. ház gyermekorvosi körzet rendelési idejének meghatározása
35/2023. (II. 27.)	Dr. Abdul Gafor Faris gyermekorvos és családja részére albérleti díj átvállalása
36/2023. (II. 27.)	A Kőszegi Lóránt Gyula FC „Lóránt Gyula Sportközpont” létesítésére és sportfejlesztési programjához elvi hozzájárulás
37/2023. (II. 27.)	A Kőszegi Lóránt Gyula FC műfüves pálya létrehozására vonatkozó pályázatához elvi hozzájárulás
38/2023. (II. 27.)	A Kőszegi Lóránt Gyula FC-nek a Lóránt Gyula Sporttelep fejlesztése, korszerűsítésére vonatkozó pályázatához elvi hozzájárulás

K/684-3/2023. szám.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Kőszegen, Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által **2023. február 27-én**, a Városháza tanácskozó termében 8.30 órai kezdettel megtartott **rendkívüli, nyilvános** ülésről.

Jelen vannak:

Básthly Béla polgármester, Terplán Zoltán alpolgármester,

Csiki István, Fekete-Pataki Edit, Gelencsér Attila, Harkai Norbert, Kiss Péter, Kiss Zoltán Miksa, Rába Kálmán, Sas Norbert és Takácsné Varga Ágnes képviselő (10 fő).

Távolmaradását előzetesen bejelentette:

Rába Kálmán és Velkyné Ball Andrea képviselő (2 fő).

Tanácskozási joggal vannak jelen:

Dr. Zalán Gábor jegyző, dr. Nagy Edina aljegyző, Németh Ildikó városüzemeltetési osztályvezető, dr. Dömötör Ramóna mb. igazgatási osztályvezető, Cserkutiné Stipsics Edina pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető, Fekete Balázs fejlesztési irodavezető.

Az ülésen jelen van még Neudl Gábor, a Kőszegi Lóránt Gyula FC elnöke, valamint Kámán Zoltán, a Kőszeg és Vidéke tudósítója.

Básthly Béla polgármester köszönti jelenlévőket, köszöni, hogy a képviselők a jelenlétükkel biztosítják az önkormányzat működőképességét. Köszönti dr. Zalán Gábor jegyzőt (akinek ezúton is gratulál második gyermeke megszületéséhez), az aljegyzőt, a hivatal valamennyi munkatársát és a jelenlévőket.

Megállapítja, hogy a képviselő-testületből 10 fő van jelen, így a képviselő-testület ülése határozatképes.

Örömteli és régóta várt napirendet küldhetett ki a képviselők számára a hivatal a mai rendkívüli ülésre.

A meghívón közölt napirenddel kapcsolatban neki más javaslata nincs, ilyen a képviselők részéről sem hangzik el.

A polgármester azonnal szavazásra is bocsátja a meghívón szereplő napirendet, amit a képviselők 10 igen szavazattal fogadnak el:

N A P I R E N D:

1. Gyermekorvos alkalmazásával kapcsolatos önkormányzati döntések.

Előterjesztő: Básthly Béla polgármester.

2. A Kőszegi Lóránt Gyula Futball Club TAO pályázaton való részvételéhez elvi hozzájárulás.

Előterjesztő: Básthly Béla polgármester.

Az 1. napirendi pont tárgyalása:

Gyermekorvos alkalmazásával kapcsolatos önkormányzati döntések tervezete csatolva a jegyzőkönyvhöz.

Básthly Béla szóbeli kiegészítésében elmondja, hogy régi vágya látszik teljesülni Kőszegnek. 2-3 hónapja kerültek kapcsolatba egy olyan gyermekorvossal, aki még ebben a helyzetben is vállalja a gyermekorvosi feladatok ellátását, hiszen a két kőszegi gyermekorvosi praxis szinte egyszerre lett üres. Ez a helyzet megnehezítette az egyeztetéseket, ugyanis sok jelölttel beszéltek, de ezek a tárgyalások mindig azzal zárultak: szóljunk, ha csupán egy körzetről lenne szó, azaz ha az egyik praxis be lesz töltve.

Dr. Abdul Gafor Faris hirdetésből szerzett tudomást arról, hogy Kőszeg gyermekorvost keres, ambíciózusan jelentkezett, személyesen is eljött, ahol hivatalvezető úrral együtt fogadták.

A doktor úr dél-jemeni származású, a volt szocialista országok közötti diákcseré programok révén került Magyarországra, az 1980-as évek végétől megszakítás nélkül itt él. A diplomáját a Pécsi Orvostudományi Egyetemen szerezte. 20 évet töltött el a sátoraljaújhelyi kórházban klinikai orvosként.

Az elmúlt hétvégén került megrendezésre Kőszegen a Városok Falvak Szövetségén keresztül az idei Pálínkafesztivál, amelyen részt vett Szamosvölgyi Péter sátoraljaújhelyi polgármester is, aki nagyon pozitívan nyilatkozott Faris doktrorról. Elmondása szerint nagy munkabírású orvosról van szó, jó döntés őt alkalmazni.

A doktor úr több kitüntetésben is részesült.

Sátoraljaújhely után 3 évet Berettyóújfalun töltött, onnan érkezik Kőszegre. Ott kötelezték az orvosokat arra, hogy vállalkozási formában, azaz praxisjog keretében lássák el a feladataikat, de Faris doktor nem vállalta ezt. Ez talán összefüggésben van azzal, hogy ő és felesége is jemeni származású (egy 9 és egy 6 éves gyermekük van), továbbá külföldi háttérrel, bizonyára az orvosláson kívül nem szándékozik túl sok adminisztrációs terhet magára venni, mert egy céget menedzselni azt jelent.

Végül is rövid tárgyalás után felgyorsultak az események és meg tudtak a doktor úrral állapodni. Dr. Abdul Gafor Faris egészségügyi szolgálati jogviszonyban fogja Kőszegen ellátni a feladatát. Az elmúlt időszakban ebben a hivatal már jelentős tapasztalatokat szerzett, hiszen a gyermekorvosi aszisztensek is így vannak alkalmazva, a NEAK finanszírozás partnerei is mi vagyunk.

Doktor úr rögtön jelezte, hogy nemcsak az 1. körzetet vállalja, szívesen helyettesít a 2. körzetben is. Ez a lakosság felé úgy fog kinézni, hogy amíg nincs másik orvos, ugyanaz a személy lesz mindkét körzetben, azaz nem lesz olyan érzete a kőszegieknél, hogy csak helyettesítés lesz, vagy praxisos orvos fog rendelni, ráadásul ugyanazok az aszisztensek fogják a munkáját segíteni.

Doktor úr jelezte, hogy szeretne Kőszegen letelepedni, és ehhez keresi a lehetőségeket az ingatlanpiacon. Van ugyan visszatartott üres önkormányzati bérlakás erre a célra: egy a Liszt F. u. 17-ben (ahol dr. Varga István házi orvos is lakik), egy pedig a Kossuth L. u. 3 alatt. A Liszt F. utcai lakás nagysága miatt nem felel meg a családnak, a Kossuth 3. alatt lévő pedig nagy alapterületű ugyan, de alatta van a vásárcsarnok és piac. A végleges megoldásig felajánlották neki, hogy december végéig az önkormányzat bérel számára egy lakást és fedezi annak költségét. Sokáig keresett a hivatal megfelelő lakást vagy házat, míg végül a Petőfi téren sikerült egyet találni, ami megfelel minden szempontból.

A rendelési időket mindkét körzetben az előterjesztés tartalmazza. Az 1. körzetben visszaállhat a teljes rendelési idő, hiszen a doktor úr teljes munkaidőben kerül alkalmazásra. A 2. körzetben pedig heti 10 órában lenne a helyettesítés.

Mivel eddig a legutóbbi időben dr. Gábor András vezetésével a SAVANEST Kft. látta el a gyermekorvosi feladatokat helyettesítéssel, mindez érinti az ő szerződésüket is. Ebben 30 napos felmondási idő van rögzítve, de ehhez nem

ragaszkodnak. Először úgy volt, hogy Faris doktor március végével jött volna Kőszegre, de aztán jelezte, hogy már március 1-től is jönne. Így gyakorlatilag március 1-től jön létre a vele kötendő egészségügyi jogviszonyra vonatkozó szerződés, a SAVANEST Kft.-vel pedig február 28-al szűnik meg.

Annyi kérése volt még a doktor úrnak, hogy az első héten szeretne megismerkedni a várossal, azaz március 6-tól kezdi meg a személyesen a rendelését az egészségházban. Olyan rugalmas volt a SAVANEST Kft., hogy ezen egy hét alatt is vállalják a helyettesítést, de nem megállapodás, hanem külön megbízási szerződés alapján.

Kérdések és hozzászólások:

Harkai Norbert gratulál, mert egy kiváló gyermekorvost, komoly szaktekintélyt sikerült találni. Olyant, akit Oberwarton, Oberpullendorfon, Mödlingben és Vaihingenben is olajágakkal és vastappsal fogadnák az utcán.

Sajnos az utána olvasás során kiderült, hogy a doktor úr komoly politikai keresztútba került, különböző migránsözálással kapcsolatban. Remélhetőleg Kőszegen nem fog ilyennel találkozni, mindenki meg fogja szeretni és a kőszegieknél befogadják. Remélhetőleg hosszú távra tervez Kőszegen a doktor úr és a szakmán belüli, hasonló kvalitású orvosokat is ide vonzza. Ő mindig is azt szerette volna, ha olyan orvos költözik ide, aki itt is él, a kőszegieknél együtt, befogadva. Sok sikert kíván a doktor úrnak, Isten hozta Kőszegen.

Csiki István kérdezi: ha doktor úr nyáron szabadságra megy, a helyettesítése hogyan lesz megoldva?

Báthly Béla szerint nemcsak a nyári szabadság okoz gondot, hanem ha betegség, vagy ha más ok miatt kiesik, ezért általános helyettesítést kell találni, mert akkor ismét két körzetről van szó. Ezt a SAVANEST Kft. sem vállalja, pedig ők 7 orvossal dolgoznak.

Dr. Dömötör Ramóna szerint mind a doktor úr szabadsága esetére, mind a betegség vagy más ok miatt lévő távollétére az önkormányzat köteles megoldani a helyettesítést. Ő Szombathely és környékéről szinte az összes gyermekorvost megkereste, elsőként azokat, akik a praxisközösség tagjaként már láttak el helyettesítést Kőszegen. De

mindenkit az riasztott, hogy ha a doktor úr beteg lesz, akkor azonnal kellene jönni. Ezt senki sem vállalja, esetleg a hosszabb tervezett szabadság idejére.

Jelenleg még tárgyalnak egy doktornővel, aki hajlandóságot mutat a későbbiekben esetleg elvállalni a 2. körzetet, de jelenleg még néhány hónap hátravan a szakvizsgája megszerzéséhez. E nélkül, felügyelettel talán megoldható az alkalmazása. Biztató visszajelzéseket kaptak erre a népegészségügyi hatóságtól, amelynek a működési engedély kiadása tartozik a hatáskörébe.

Dr. Zalán Gábor hozzáfűzi: amennyiben a doktornő maga vagy az önkormányzat talál egy mentort, az mellett dolgozhat gyermekorvosként még a szakvizsgája letételéig is, bár ez nem fog beleszámítani a gyakorlati idejébe. Az ügyeleten is dolgozik egyébként egy ilyen orvos. A doktornő a nyár végén fog szakvizsgázni, már tavaly egyeztettek vele, komolyan érdekelné majd a másik körzet.

Dr. Dömötör Ramóna jelzi, hogy a II. számú határozati javaslatához tartozó helyettesítési szerződésben sajnálatos módon elírás történt. A 2. pontban szereplő minimum óraszámot 20 helyett 10 órára kell javítani, mert ez a valós, amely a IV. határozati javaslatban is részletezve van.

Báthy Béla visszatér Harkai Norbert felvetésére. Faris doktor magyarországi tartózkodása kezdetettől fogva legális, tehát azt gondolja, hogy ha bármi módon migrációs vita tárgyává vagy áldozatává vált, akkor ott „nagyon eltévesztették a házszámot”. Doktor úrral nem került szóba ez a téma, de ő biztosította arról, hogy Kőszeg olyan város, ahol megszokott több nemzetiség legális jelenléte. Elég csak az IASK-ra gondolni, ahol folyamatosan jelen vannak keleti országokból származó diákok, továbbá a város állandó lakosai között is vannak külföldiek, vagy olyanok, akik már magyar állampolgárok lettek, de mindannyiukkal teljes egyetértésben élnek a helyiek. A pécsi egyetem egyébként jelenleg is fogad cserediákokat pld. Iránból vagy más keleti országból.

Ő elmondta a doktor úrnak, hogy örömmel fogják fogadni a kőszegiek és nagyon várják már.

Mivel további észrevétel nem hangzik el, a polgármester lezárja a vitát és szavazásra bocsátja a határozati javaslatokat.

Elsőként az I. határozati javaslatot bocsátja szavazásra, amely szerint dr. Abdul Gafor Farisszal egészségügyi szolgálati jogviszonyt létesít az önkormányzat. Kiemeli, hogy az orvos munkakörre vonatkozó emelés nem a hivatal, hanem az önkormányzat létszámát érinti.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

31/2023. (II. 27.)

képviselő-testületi határozat

1. Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elrendeli Kőszeg Város Önkormányzata létszámának 1 fő, 8 órás egészségügyi szolgálati jogviszonyban foglalkoztatottal történő emelését – orvos munkakörre – 2023. március 1-től határozatlan időre. A szükséges fedezetet Kőszeg Város Önkormányzata a 2023. évi költségvetésében biztosítja.

2. Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy 2023. március 1. napjától Kőszeg Város Önkormányzata Dr. Abdul Gafor Farisszal egészségügyi szolgálati munkaszerződést létesít az 1. számú házi gyermekorvosi körzet házi gyermekorvosi feladatainak ellátására, egyben felhatalmazza a polgármestert az ezzel kapcsolatos dokumentumok aláírására.

Felelős: Báthy Béla polgármester.

Határidő: azonnal.

Ezután a polgármester a II. határozati javaslatot bocsátja szavazásra, amely Faris doktor 2. körzetben való helyettesítésére vonatkozik.

Ezt a képviselők szintén 10 igen szavazattal fogadják el.

32/2023. (II. 27.)

képviselő-testületi határozat

1. Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kőszeg Város Önkormányzata, valamint Dr. Abdul Gafor Faris között kötendő, a házi gyermekorvosi feladatok 2. számú házi

gyermekorvosi körzetben történő helyettesítésére vonatkozó szerződést a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

2. Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy Dr. Abdul Gafor Faris helyettesítésével kapcsolatos intézkedéseket tegye meg, egyben felhatalmazza a helyettesítésről szóló szerződés aláírására, melynek fedezetét Kőszeg Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetése tartalmazza.

Felelős: Básthy Béla polgármester.

Határidő: azonnal.

A III. határozati javaslat a SAVANEST Kft.-vel fennálló megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetéséről szól. Ezt a képviselő-testület szintén egyhangúlag, azaz 10 igen szavazattal fogadja el.

33/2023. (II. 27.)

képviselő-testületi határozat

Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kezdeményezi a közte és a SAVANEST Kft. között 2022. december 19-én létrejött, a házi gyermekorvosi feladatok helyettesítéssel történő ellátásáról szóló szerződés 2023. február 28. napjával közös megegyezéssel történő megszüntetését és egyben felhatalmazza a polgármestert a mellékleti szerinti megállapodás aláírására.

Felelős: Básthy Béla polgármester.

Határidő: azonnal.

A IV. határozati javaslat mindkét körzet rendelési idejét rögzíti. A polgármester ezt is szavazásra bocsátja, amit a képviselők szintén 10 igen szavazattal hagynak jóvá.

34/2023. (II. 27.)

képviselő-testületi határozat

1. Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. március 1. napjától Kőszeg Város 1.

számú házi gyermekorvosi körzet rendelési idejét az alábbiak szerint határozza meg:

Hétfő: 8:00-11:00-ig

Kedd: 10:00-13:00-ig

Szerda: 9:00-13:00-ig

Csütörtök: 12:00-15:00-ig

Péntek: 8:00-12:00-ig

Tanácsadás:

Kedd: 13:00-15:00-ig

Csütörtök: 10:00-12:00-ig

2. Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. március 1. napjától Kőszeg Város – helyettesítéssel ellátott – 2. számú házi gyermekorvosi körzet rendelési idejét az alábbiak szerint határozza meg:

Hétfő: 11:00-13:00-ig

Kedd: 8:00-10:00-ig

Szerda: 13:00-15:00-ig

Csütörtök: 8:00-10:00-ig

Péntek: 12:00-14:00-ig

Tanácsadás:

Hétfő: 13:00-15:00-ig

Felelős: Básthy Béla polgármester.

Határidő: azonnal.

Végül a polgármester jelzi, hogy az V. határozati javaslat a doktor úr albérleti lakhatását biztosítaná az év végéig, amelyet az önkormányzat átvállalna a számára. Nem titok, hogy a Petőfi téren, a volt botgyár épületében többlakásos társasházat alakítottak ki, és egy felújított lakásba költözne a doktor úr.

A polgármester ezt is szavazásra bocsátja, amit a képviselők szintén 10 igen szavazattal fogadnak el.

35/2023. (II. 27.)

képviselő-testületi határozat

Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Dr. Abdul Gafor Faris gyermekorvos és családja részére átvállalja a lakhatását biztosító albérleti díjat az egészségügyi szolgálati jogviszonyának fennállása alatt, legfeljebb 2023. december 31. napjáig és felhatalmazza a polgármestert a jogtanácsos által készített lakásbérleti szerződés aláírására. A szükséges fedezetet Kőszeg Város Önkormányzata a 2023. évi költségvetésében biztosítja.

Felelős: Básthy Béla polgármester.
Határidő: azonnal.

A 2. napirendi pont tárgyalása:

A Kőszegi Lóránt Gyula Futball Club TAO pályázaton való részvételéhez elvi hozzájárulásról szóló előterjesztés csatolva a jegyzőkönyvhöz.

A napirendi pont tárgyalásánál Neudl Gábor a Kőszegi Lóránt FC elnöke tanácskozási joggal van jelen.

Básthy Béla szóbeli kiegészítésében visszaül arra, hogy nem új az egyesület szándéka műfüves pálya, sportközpont építésére és egyéb TAO-s fejlesztésekre. De sajnos az sem új, hogy ismét a 24. órában kapta meg az önkormányzat az egyesülettől az erre vonatkozó megkeresést. Tartalmilag az első kettő elképzelés volt már a képviselő-testület előtt biztosan, a harmadik talán ilyen formában nem.

Ennek ellenére ő biztosította az egyesületet arról, hogy amennyiben sportközpont vagy műfüves pálya létrehozása, illetve a jelenlegi sporttelep kisebb volumenű fejlesztése a szándékuk és erre TAO-s pályázatok elérhetők, akkor ebben támogatjuk őket és remélhetőleg sikeres pályázatokat lehet majd bejelenteni. Mindig kérjük az egyesületet, hogy időben ütemezzék elő az ilyen kérést, hiszen holnap van a pályázati beadási határidő és a hivatal csak a múlt hét második felében kapta meg elnök úr levelét.

De a Lóránt Gyula Emlékévben mit is tehet mást a város, mint hogy nyitott szívvel és nyitott kapukkal fogadja az elképzeléseket – amiben tudjuk támogatjuk ezeket és örömmel működünk együtt bármelyik pályázat megvalósításában.

Az előterjesztéssel és az elhangzottakkal kapcsolatban a képviselők részéről sem kérdés, sem hozzászólás nem hangzik el.

Így a polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatokat. Elsőként a „Lóránt Gyula Sportközpont” létesítésére vonatkozó sportfejlesztési programról szóló pályázat beadását (I. határozati javaslat), amelyet 10 igen szavazattal hagy jóvá a képviselő-testület.

**36/2023. (II. 27.)
képviselő-testületi határozat**

Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a Kőszegi Lóránt Gyula Futball Club „Lóránt Gyula sportközpont” létesítésére sportfejlesztési programot nyújtson be a Magyar Labdarúgó Szövetség felhívására.

Egyidejűleg elvi hozzájárulását adja ahhoz, hogy nyertes pályázat esetén a fejlesztés a Kőszeg Város Önkormányzatának tulajdonában lévő 2517/1 és 2518 helyrajzi számú ingatlanokon valósuljon meg és egyben felhatalmazza a polgármestert az elvi hozzájárulás aláírására.

Felelős: Básthy Béla polgármester.
Határidő: azonnal.

Ezután a polgármester szavazásra bocsátja a II. határozati javaslatot, amely szerint a műfüves pálya 06/9 és 06/10 helyrajzi számokon történő megvalósulását támogatja a város. Ezt a jelenlévő képviselők 8 igen, 2 nem szavazattal fogadják el.

**37/2023. (II. 27.)
képviselő-testületi határozat**

Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a Kőszegi Lóránt Gyula Futball Club 105x68 (111 x 72) méteres műfüves pálya létrehozására pályázatot nyújtson be a Magyar Labdarúgó Szövetség felhívására.

Egyidejűleg elvi hozzájárulását adja ahhoz, hogy nyertes pályázat esetén a fejlesztés a Kőszeg Város Önkormányzatának tulajdonában lévő 06/9 és 06/10 helyrajzi számú ingatlanokon valósuljon meg és egyben felhatalmazza a polgármestert az elvi hozzájárulás aláírására.

Felelős: Básthy Béla polgármester.
Határidő: azonnal.

A határozat meghozatala után *Básthy Béla* hozzáfűzi: ez a két helyrajzi szám az Ausztria felől érkező kerékpárút mellett, a vízügyi igazgatóság vízkivételi helyének a szomszédságában található. Az egyesülettel már korábban megállapodtak, hogy ezzel indulnak el a pályázaton, bár ő maga sem biztos benne, hogy ez a legideálisabb hely vagy sem.

Elképzelhető, hogy nyertes pályázat esetén fog még erről tárgyalni a képviselő-testület. Ennek a helyszínnek a pályázat benyújtása szempontjából nincsenek sem terhei, sem problémái, továbbá a pályázók és a pályázatot ismerők szerint is van mód a helyszín esetleges megváltoztatására.

Harkai Norbert is úgy véli – ha már polgármester úr felhozta –, hogy ez nem jó helyszín, mindenféle infrastruktúrát nélkülöz. Sajnálatos, hogy a jelenlegi, „nemlétező” sportkoncepció erre nem tér ki, pedig ő kezdetektől fogva ezt várta volna tőle. Ugyanis a sportkoncepciónak nem az a szerepe, hogy a jelenlegi állapotokat mutassa be, mert az nem sportkoncepció. Biztosan lennének más önkormányzati területek is műfüves pálya céljára.

Az is nagyon sajnálatos, hogy az olimpiai bajnok Lóránt Gyula Emlékév logójába a magyar zászló nem került bele. Ezt a sportot szerető és ismerő szervezetek hiányolják, akár utólag is lehetne korigálni.

Básthly Béla sajnálatosnak tartja, hogy képviselő úr csak kizárólagosan a barátait tekinti a sportot ismerőknek és szeretőknak. Ő ezt kikéri magának, mert Kőszegen igenis vannak még ilyenek: a Lóránt Gyula Futball Club teljes egyetértésével és segítségével készült a logo, pedig ők szeretik is és ismerik is a sportot. Éppen egy volt NB I-es futballista is jelen van és a kollégái is „értenek hozzá”.

Harkai Norbert folytatja. Neki is rossz érzés volt feltennie a kezét, amikor nem fogadta el a határozati javaslatot és ő is örömmel venné, ha nyerne a pályázat. De annyi önkormányzati telek van a sportpálya körül.

Básthly Béla szerint akkora nincs, amin elférne egy műfüves pálya.

Harkai Norbert azt javasolja, hogy akkor ott vannak a közelben a Latex régi, üres gyárai.

Básthly Béla tudatja: azokért a budapesti tulajdonos 10-12 ezer Ft/m² árat kérne.

Megint az a helyzet, hogy képviselő úr hangosan kinyilatkoztatásokat tesz valamiről, amiről nincs információja. De képviselő úrnak sajnos ez a stílusa.

Harkai Norbert kikéri ezt magának, mert polgármester úr sértegeti őt. Ő nem kinyilatkoztat,

hanem érveket szeretne felsorakoztatni. Van olyan irány, hogy a Lóránt Gyula Sporttelepet fejlesszük? Meg van mutogatva ez a szép terv, de látjuk ennek a jövőjét? Ő azt szeretné, ha a sporttelepen egy alapedzésen ne kelljen kimenni a műfüves pálya miatt a Csónakázó tó mögé vagy az Andalgóhoz. Nem lehetne egy Lóránt Gyula Sportközpontban gondolkodni szó szerint? Ebben a politikai helyzetben, amikor mindent támogatnak? A birkózók is majd hivatalosan „munkacsarnokot” fognak építeni, pedig az is csak egy tornaterem lesz. Miért nem az az irány, hogy egy olyan létesítmény épüljön, amely minden sportot egybe centralizálna és amely 200-300 évig kiszolgálja a várost?

Básthly Béla szerint sajnálatos, de képviselő úr nincs tisztában sem a logo, sem a sértegetés fogalmával sem. Ebben a teremben nem ő mondta, hogy a sportot ismerő és szerető barátai mind azt gondolják, amit ő. Ezzel éppen képviselő úr sértett meg más, mert Neudl Gábor helyében ő kiment volna a teremből. Éppen képviselő úr sérteget másokat, neki elég csak a polgármestersége jelölésének időszakában írt nyílt levélre gondolni, amit a mai napig őriz. Az előbb is azt mondta, hogy a logo nem ér semmit, de képviselő úr szerint az nem sértés.

A napirendre visszatérve: a helyzet pedig az, hogy ha az önkormányzatnak a mai napig nincs megfelelő területe, akkor nem lehet beadni a pályázatot, mert abba be kell írni a helyrajzi számot. Ebből indult ki ő, amikor megjegyezte: bizonyára azért nem támogatta a két képviselő a határozati javaslatot, mert nem értenek egyet ezzel a hellyszínnel. A Kőszegi Lóránt FC el tudja képzelni ezen a hellyszínen a műfüves pályát, főépítész úr szintén. Ő személy szerint nem szeretné, de erről majd akkor lehet beszélni, ha nyer a pályázat. Addig is lehet gondolkodni, hogy hol lehetne jobb helyen. Ez szerinte nem sértegetés. Viszont amikor képviselő úr azt mondja, hogy a logo nem ér semmit, az szerinte nem sértés?

Harkai Norbert úgy véli, hogy ő azzal nem sértett meg senkit, amikor azt hiányolta, hogy a Lóránt Gyula Emlékévben a felületen a szöveg mellett pöttyök ugyan láthatók, de a magyar zászló nem jelenik meg rajta.

Básthly Béla felismeri, hogy amire képviselő úr céloz, az Kőszeg város facebookon lévő borítóképe. Azon van az emlékév logója, ami az egyesület

logójából lett átvéve Lóránt Gyula arcképével és a 100 évvel ezelőtti születésére utalva. Ez a logo szándékosan fekete-fehér, mert így használható minden formátumban. Ezen a logon a magyar zászló szürkének látszana. A borítókép pedig ugyan nagyon gyorsan készült, február 6-ára, de azért szépre sikerült.

Lezárva a vitát és összegezve úgy látja, hogy sajnos nem beszéljük ki a dolgokat, mielőtt a megértés megtörténik. A vitával viszont közelebb kerülhetünk a megértéshez – az meg sose árt.

Ezután *Terplán Zoltán* kér szót, aki ismét visszautal arra, hogy ha nyerne a pályázat, akkor esetleg el lehetne gondolkodni azon, hogy máshol legyen a műfüves pálya. Tekintettel arra, hogy a **polgármester** az önkormányzat jövőbeni elképzeléseit nem kívánta ismertetni, így az ismételt figyelemfelhívás után önkormányzati érdekre hivatkozva, az SZMSZ 25. § (4) bekezdésének b) pontja adta lehetőséggel élve megvonja a szót Terplán Zoltántól.

Megismélti: az egyesület és több szakember is alkalmasnak tartja a fenti helyrajzi számú ingatlanokat arra, hogy azokon műfüves pályát lehet létrehozni, a szükséges infrastruktúrával együtt, mert annak is vannak feltételei.

További észrevétel nem hangzik el, így ezután már csupán a III. határozati javaslatról szóló döntés van hátra, amely a sporttelep kisebb léptékű fejlesztései érdekében benyújtandó pályázatot támogatná. A polgármester ezt is szavazásra bocsátja, amit a képviselők 10 igen szavazattal fogadnak el.

**38/2023. (II. 27.)
képviseelő-testületi határozat**

Köszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a Köszegi Lóránt Gyula Football Club a Lóránt Gyula Sporttelep fejlesztése, korszerűsítése tárgyában pályázatot nyújtson be a Magyar Labdarúgó Szövetség felhívására.

Egyidejűleg elvi hozzájárulását adja ahhoz, hogy nyertes pályázat esetén a fejlesztés a Köszeg Város Önkormányzatának tulajdonában lévő 2517/1 helyrajzi számú ingatlanon valósuljon meg és egyben felhatalmazza a polgármestert az elvi hozzájárulás aláírására.

Felelős: Básthy Béla polgármester.

Határidő: azonnal.

A határozatok meghozatala után Básthy Béla polgármester mindenkinek megköszöni a részvételt, majd 9.15 órakor bezárja a képviselő-testület mai, rendkívüli ülését.

Kelt, mint az első oldalon.


Dr. Zoltán Gábor
 jegyző


Básthy Béla
 polgármester


 1328

J E L E N L É T I Í V
a 2023. február 27-én megtartott
rendkívüli képviselő-testületi ülésről

A képviselő-testület tagjai:

Básthly Béla polgármester
Terplán Zoltán alpolgármester
Csiki István képviselő
Fekete-Pataki Edit képviselő
Gelencsér Attila képviselő
Harkai Norbert képviselő
Kiss Péter képviselő
Kiss Zoltán Miksa képviselő
Rába Kálmán képviselő
Sas Norbert képviselő
Takácsné Varga Ágnes képviselő
Velkyné Ball Andrea képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

Dr. Zalán Gábor jegyző
Dr. Nagy Edina aljegyző
Németh Ildikó osztályvezető
Dr. Dömötör Ramóna mb.osztályvezető
Cserkutiné Stipsics Edina osztályvezető
Fekete Balázs irodavezető
Bertók Sándor főépítész
Pócza Zoltán igazgató
Révész József igazgató
Raposa Helga intézményvezető
Guttmann Ferencné óvodavezető
Eső Attila igazgató
Dr. Kapiller Sarolta járási hiv. vezető
Petkovits Sándor KHNÖ
Kőszegfalvi Ágnes KNNÖ
Horváth András KRNÖ
Császár Ildikó Veronika könyvvizsgáló
Dr. Abdul Gafor Faris
Neudl Gábor Kőszegi Lóránt FC
Őry Gábor Kőszegi Lóránt FC
Kovács Zoltán
Balogh József